
CROSSOVER

Crossover je zvrtst glasbe v kateri se mešajo različne zvrsti in je primerna za zahtevne 
poslušalce. Nekateri ljudje pod zvrst crossover uvrščajo tudi kopije/plagiate. Na primer v 
zgodnjih letih rock and rolla so glasbeniki pesmi, ki so bile originalno posnete v izvedbi 
Afriških Američanov, ponovno posneli v izvedbi belca pogosto z drugim besedilom. S tem so 
pridobili mnogo poslušalcev. Največ crossover glasbe posnamejo in prodajo v Veliki 
Britaniji. 

Znan je festival Crossover Christian Music Festival v Ameriki. Tam kristijani pojejo 
krščanske cerkvene pesmi v crossover izvedbi. 

Crossover lahko opazimo tudi v filmski glasbi ali soundtrackih. 

Klasični crossover

To je predvsem mešanica klasične in popularne glasbe. To je najbolj pogosta oblika 
crossovra. Mešata se klasika in pop/rock/rap… Znani izvajalci so Vanessa Mae, Maksim 
Mrvica, Sting, Il Divo, Eroika, Luciano Pavarotti… Zanimivo je, da je že Mozart uporabljal 
crossover. V svoji skladbi Rondo je uporabil značilno turško melodijo. Razične raziskave so 
pokazale da je eden od osmih odraslih kdajkoli šel na koncert klasične glasbe, kar štirje od 
petih osnovnošolcev pa ne znajo našteti niti enega znanega skladatelja. S klasičnim 
crossovrom skušajo izvajalci pritegniti in navdušiti poslušalce nad klasično glasbo.

Crossover rock

Ta zvrst se je prvič pojavila leta 1980. Z njo so opisali stil agresivnega rocka. Skupine, ki so 
cenile hardcore punk in heavy metal, so začele kombinirati ti dve zvrsti in nastala je nova 
zvrst znana kot crossover trash oz. znana tudi kot punk metal. Leta 1990 pa so se še ostali 
glasbeniki opogumili in začeli tudi sami mešati različne glasbene stile. Mešali so funk, hip 
hop, punk rock s heavy metalom in nastal je funk metal. Znani glabeniki iz te zvrsti crossovra 
so tudi Red Hot Chili Peppers. Pod crossover rock pa prištevamo še tudi rapcore( mešanica 
rapa, rocka in hip hopa).

Crossover jazz

Mešanica jazza in pop glasbe. Drugače znan tudi kot fuzija.

Il Divo

Skupino sestavljajo štirje operni pevci Američan, Francoz, Švicar in Španec. Njihov prvi 
singel je predelava pesmi Unbreak my heart( Regres a mi), ki je v španščini. Njihov cd je izšel
leta 2005 in na njem je veliko znanih pesmi.

Vanessa Mae



Na svoj talent je opozorila leta 1994, ko je kot 15-letni otrok violine izdala mainstreamovski 
prvenec 'The Violin Player' Leta 1996 je bila kot ena najboljših britanskih izvajalk nominirana
za glasbeno nagrado Brit. Po dveh letih je izdala ploščo Storm, ki ji je končno prinesla 
svetovno slavo in uspeh.  Rojena je na enaki dan kot Paganini – 27.10.

Red Hot Chili Peppers

Ameriška glasbena skupina, ustanovljena leta 1983, je kljub težavam z drogami ni 
menjavanjem članov preživela 24 let na sceni. Prvi album so izdali leta 1984 imenoval pa se 
je kar Red Hot Chili Peppers.  Najbolj znan je album Californication (iz leta 1999), saj so z 
njim osvojili tudi Evropo. Zadnji album pa se imenuje Stadium Arcadium in je izšel leta 2006.
Prejeli so veliko glasbenih nagrad in prodali več kot 60 milijonov izvodov albumov.


